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Відповідно до п. 296.2 ст. 296 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) платники єдиного податку першої
та другої груп подають до контролюючого органу податкову декларацію платника єдиного податку у
строк, встановлений для річного податкового (звітного) періоду, в якій відображаються обсяг отриманого
доходу, щомісячні авансові внески, визначені п. 295.1 ст. 295 ПКУ, а також відомості про суми єдиного
внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, нарахованого, обчисленого і сплаченого
в порядку, визначеному законом для даної категорії платників.
Така податкова декларація подається, якщо платник єдиного податку не допустив перевищення протягом
року обсягу доходу, визначеного у п. 291.4 ст. 291 ПКУ, та/або самостійно не перейшов на сплату єдиного
податку за ставками, встановленими для платників єдиного податку другої або третьої групи.
Нарахування авансових внесків для фізичних осіб-підприємців – платників єдиного податку першої і другої
груп здійснюється контролюючими органами на підставі заяви такого платника єдиного податку щодо
розміру обраної ставки єдиного податку, заяви щодо періоду щорічної відпустки та/або заяви щодо
терміну тимчасової втрати працездатності (п. 295.2 ст. 295 ПКУ).
Згідно з абзацами першим-другим п. 295.1 ст. 295 ПКУ платники єдиного податку першої і другої груп
сплачують єдиний податок шляхом здійснення авансового внеску не пізніше 20 числа (включно) поточного
місяця.
Такі платники єдиного податку можуть здійснити сплату єдиного податку авансовим внеском за весь
податковий (звітний) період (квартал, рік), але не більш як до кінця поточного звітного року.
Отже, фізичні особи-підприємці – платники єдиного податку першої і другої груп в податковій декларації
платника єдиного податку відображають нараховані до сплати щомісячні авансові внески, незалежно від
здійснення ними фактичної сплати єдиного податку у вигляді авансового внеску за податковий (звітний)
період.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Чат-бот ДПС «StopViolationBot» t.me/StopOverpriceBot

 Мобільний застосунок «Моя податкова»
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